«YTBepxaaro»

Mpeacepatens KomnteTta no KynbType
ALMUHUCTPALNK T. YNaH-Y a3

N&b W.B. Kosanésa

« 2014r.

OT4eT 0 NpoBELEHNN OLEHKMN UCMONIHEHNA
MYHULWNNANBHOIO 3afaHNA Ha OKasaHue ycnyr
MAY «LleHTp KynbTypbl 1 gocyra r. ¥YnaH-Yaas» 3a Il ksaptan 2014r.

BbinonHeHMe MyHWUMNANbLHOrO 3afaHna Ha oKasaHue ycnyr: «OpraHusauua oTabixa u
Aocyra HaceneHus ToOpoACcKoro OKpyra «ropof YnaH-Yas» u «BefeHue OyxranTepckoro y4eta
MYHULMNaNbHbLIX YupexaeHuii KynbTypbl» 3a |1l ksapTan 2014 roga oueHuBaeTcs:

- 10 NokasaTeniM, XapakTepU3yLWwmMM KayecTBO U 06beM OKa3aHHOMN yCnyru;
- M0 NOJIHOTE U 3PNEKTUBHOCTU UCMOIb30BAHUA OHOIKETHbLIX CPEACTB.

Yenyra: «OpraHusaums oTAbIXa U OCyra HaceneHnst TOPOACKOT0 OKpyra «ropoj YnaH-Yaa»:

. CooTBeTCTBME MNOKasaTenei, XxapakKTepu3ylLWMX KayecTBO MNpPefOCTaBNEHHOW yCnyru
«OpraHusaumna oTgbixa W [Jocyra HacefneHus TropoACKOro OKpyra «ropofg YnaH-Ypaa»,
napameTpam MyHULUNaNbHOro 3afaHus.

Pacuet oueHku BbinonHeHusa MAY UKwu[ r. YnaH-Y[3 MmyHULUNanbHOro 3afjaHusa no
nokasarvefiaiM, XapakTepusyrouwmum kadyectso ycnyru (K1):

N
K1 = SUM K1i/N
i=l

No HanmeHoBaHMe noka3saTtens MnaH daKT BbinonHeHue, %
(N) (K'lron) (K1) (KIi)
1. [Mdonsa cneunanncros He meHee 70 89 127
TBOPYECKOTO cocTaBa,
NMELLLNX npogyunnbHoe
ob6pasoBaHue, %
2. OTcyTcTBME 060CHOBaHHbIX 0 0 100
Kanob Ha [1eATENbHOCTb

yupexaeHus co CTOPOHbI
nonyyaTens ycnyru, ef.

3. OpraHmsauma un npoBefeHue 4 4 100
00 EeropofCKMX MeponpuATuid,
efl.
Ntoro (SUM KW) 327

OUEeHKa BbINONHEHNUS MYHULUMNANLHOTO 3afjaHns MO MOKasaTensaM, XapakTepu3yLwmnm
KauyecTBO OKa3aHHOW ycnyru:

K1= (127 + 100+ 100)/3 = 109

3HaueHune K1 OueHka
K1 > 100% MyHuumnansHoe 3afaHne no ycayre BbINMOSHEHO



Il. CooTBeTcTBME o06bema npeAocTaBNeHHON ycnyrn «OpraHusauus oTAbiIXxa WM gocyra
HaceneHns ropoAcKoro oKpyra «ropof ¥ naH-Ya3» napametrpaM MyHULWUNanbHOro 3ajaHus.

PacyeT oueHKu BbinonHeHns MAY UKu r. YnaH-Ya3 MyHUUUNanbHOro 3agaHusa mno
nokasaTesnsm, XxapakTepuayrunum o6bem okasaHHoON ycnyru (K2):

N
K2 = SUM K2i /N
=1

Ne HanmeHoBaHMe noka3laTens MnaH dakT BbinonHeHue, %
(N) (K2roii) (K2<3>) (K2i)
1. KonmyectBo noceuieHnin  (Ha 86 990 86 990 100

6ecnnaTHOn OCHOBE), yen.

OueHKa BbINOMIHEHUA MYHMLMNANbHOIO 33faHua Mo nokasaTeNiAM, XapakTepusyrLmum
06beM OKa3aHHOM ycnyru (B HaTypasibHbIX NokasaTensx):
K2= 100/ 1= 100

3HaueHne K2 OueHka
K2= 100% MyHuumMnansHoe 3afaHue no ycnyre BblMOMHEHO

IIl. MonHoTa ” 3M(PEKTUBHOCTb WCMOMb30BaHUSA O MKETHbLIX CPEACTB HA BbINOSHEHUE
MYHULWNNANBHOIO 3ajaHuns.

Pacuet oueHku BbinofHeHna MAY UKu[ r. YnaH-Ya3 MyHUUMNaNbHOro 3afaHusa ro
MofHOTE U 3PMEKTUBHOCTA  MCMNOMb30BaHUA  GHOLXKETHbIX CPeACTB  Ha  BbIMO/HEHUE
MYHULUMNANbLHOIO 3afaHns Ha OKasaHue ycnyrm «OpraHusauusa oTAablXxa M Jocyra HaceneHus
rOpoACKOro okKpyra «ropof ¥ naH-Ya» (K3):

K3 = K3nnaH / K3kaccosoe x 100%

Ne HanmeHoBaHMe noka3laTens MnaH dakT BbinonHeHne, %
(N) (K3nnaH) (K3kaccoBoe) (K3)
1 Pasmep cybcugum, pyo. 7 886 609, 05 7 886 609, 05 100

OueHKa BbIMOAHEHUS MYHWUUMNANbLHOIO 3afjaHus Mo MosHoTe W 3PYPeKTUBHOCTY
MCMONb30BaHNSA GIOIXKETHbIX CPEACTB Ha BbIMNOMHEHWE MYHULUNANLHOIO 3afaHus:
K3 =7 886 609, 05/ 7 886 609,05 x 100% = 100

3HauveHune K3 OueHka
K3 = 100% MyHULMNansHoe 3aaHne BbiNOHEHO 3W(PEKTUBHO

PacueT nTOoroBoin oueHKM BbiNOMHEHNA MAY LUKu/l r. ¥YnaH-Yas3
MYHULMNANBLHOIO 3a4aHuA Mo ycnyre
«OpraHmnsaynsa oTabixa 1 jocyra HacefleHUs ropoAcKoro oOKpyra «ropof YnaH-Yas».

OuuTorosasa = (K1 + K2 + K3) / 3

K1 = 109
K2= 100
K3 = 100

OLiutorosas = (109 + 100 + 100) /3 = 103



Ycnyra: «BefeHne 6yxranTepckoro yyeTa MyHULMNanbHbIX yYpeXKaeHnii KynbTypbi»:
I. CooTBeTcTBME noKa3aTefel, XapakTepusylLWMX KayeCTBO NPeAOCTaBNIEHHON ycnyru
«BegeHne 6yxrantepckoro ydyera MYHULUNANbHbIX YUYPEXAEHWA KyNnbTypbl», MapameTpamM
MYHULUNANBHOIO 3a4aHus.
PacyeT oueHkM BbinofHeHus dwunmnana MAY UKu[ r. YnaH-Y[3 MyHUUUNANLHOTO
3a4aHnA Mo rnokasatenaM, XapakTepusyouimm Kayectso ycnyru (K1):
N
K1 =SUMKIi/N
i=I

Ne HanmeHoBaHMe nokasaTens MnaH dakT BbinonHeHune, %

(N) (KlImii) (K1lhl) (KW)

1 Jons COTPYQHWKOB C BbICLUUM He meHee 80 80 100
obpasoBaHuem, %

2. CBoeBpeMeHHas chava 100 100 100
OTYETHOI AOKYMeHTauuu, %
NToro (SUM K 1i) 200

OueHKa BbINOMHEHUS MYHMLMMNANbHOr0O 3afaHua NO NokKasaTeNsM, XapaKTepusyroLium
KayecTBO OKa3aHHOW yCnyru:
K1=(100+ 100)/ 2 = 100

3HayeHune K1 OueHka
K1 = 100% MyHuuMnanbHoe 3afaHne no ycayre BbIMOo/HEHO

Il. CooTBeTcTBMe o0Obema nNpeaocTaBNeHHON ycnyrun «BepeHne OyxranTepckoro y4eta
MYHULMNANbHbIX YUPEXAEeHNIA KynbTypbl» NnapameTpam MYHULMNanbLHOro 3afjaHus.
Pacuet oueHku BbinonHeHusa dwunmnana MAY UKu[ r. YnaH-YA3 MyHULUNANLHOTO
3afjlaH1s Mo nokasaTenam, XapakTepusytowmMm obbem okasaHHon ycnyrun (K2):
N
K2 = SUM K2i /N
i=1

Ne HanmeHoBaHWe nokasatens MnaH daKT BbinonHeHne, %
(N) (K2wn) (K20 (K2i)
1. Konwnyectso notpebuTtenein 27 27 100

yenyru (Y4pexgaeHuid), yen.

OueHKa BbINMOMIHEHUA MYHULMNANLHOIO 3afaHusd Mo NnokasaTeNnsiM, XapakTepusyrLnm
06beM OKa3aHHOM ycnyru (B HaTypasibHbIX NoKasaTensx):
K2= 100/1 = 100

3HauveHune K2 OueHka
K2= 100% MyHuumnanbHoe 3afaHune Mo ycayre BbINO/HEHO

IIl. MonHoTa ” 3MHEKTUBHOCTb WCMOAb30BaHMA OHAXKETHbIX CPEACTB Ha BbIMNOSHEHUE
MYHULUNANLHOTO 3afaHunS.

PacueT OueHKM BbiNoNHeHUa ®dwunmana MAY UKu[d r. YnaH-Y4s MyHUUMnNasbHOro
3alaHna No MosiHoTe U 3APMEKTUBHOCTU MCMOMb30BaHUA BIOKETHbLIX CPeACTB Ha BbINOJIHEHUE
MYHUUMNANBHOTO  33ajaHWsa Ha oOKasaHue Yycnyrn «BepeHune  ByxranTepckoro  yueta
MYHULMMANbHbLIX YUpeXaeHnii KynbTypbl» (K3):

K3 = K3nnaH / K3kaccosoe x 100%



No HanmeHoBaHWe NnokKasaTens MnaH dakT BbinonHeHwune, %
(N) (K3nnaH) (K3kaccoBoe) (K3)
1. Pa3smep cybecuaun, pyb6. 2 334 768, 95 2 334 768, 95 100

OueHKa BbIMOMHEHNS MYHMUMNANbLHOTO 3afjaHUs Mo TMOAHOTe W 3(P¢eKTUBHOCTY
MCMONb30BaHMA B AXKETHbIX CPEACTB Ha BbIMOIHEHNE MYHMULMNANbHOTO 33afaHus:
K3 =2 334 768, 95/ 2 334 768, 95 x 100% = 100

3HauyeHne K3 OueHka
K3 = 100% MyHuumnanbHoe 3aaHne BbINOMHEHO 3 PEKTUBHO

PacueT nToroBoi oueHKM BbINOAHeHMA dunvana MAY UKul r. YnaH-Yas
MYHULMNANbHOT0 3ajaHna o ycnyre
«BefieHMe ByXranTepcKoro yyeta MyHULUMNAbHbIX YUPEXAEHN KYNbTypbl».

OuwuTorosas = (K1 + K2 + K3) /3

K1 = 100
K2= 100
K3 = 100

OLuTorosas = (100 + 100 + 100) / 3 = 100
MToroBas oLeHKa BbINO/IHEHUS MYHULUNANBHOTO 3aflaHNS N0 KaXoW ycnyre:

3HayeHune OLlnTorosas OueHka

OUwuTorosasa > 100% MyHUUMNansHoe 3afaHne Mo ycayre BbIMOJIHEHO
(ycnyra «OpraHu3auuma oTAbixa M pocyra

HaceneHna TOPOLCKOro OKpyra «ropoj

YnaH-Y g3»)

OUwuTorosasa = 100% MyHuumnanbHoe 3ajaHue Mo ycayre BbINO/HEHO
(ycnyra «BepgeHue 6yxranTepckoro yueta

MYHUUUNANIbHBIX YUYPEXAEHUW KYNbTYpbl»)

[ononHntensHas UHGopmauus:
1 PaccmoTpeHune obpalleHuid rpaxaaH: 3a 0TYETHbIN Nepuog Xanob Ha KauyecTBO OKa3blBaeMbIX
MYHULUMNaNbHbIX YCAYT He NOCTynano.

3akno4veHne No haKTUYeCKOMY UCMOMHEHNIO MYHULMNAIbHOIO 3ajaHuns.

Mo pesynbTatam MPOBEAEHHON OLUEHKM WCMNOMHEHUA MYHWUUNANbHOro 3ajaHusa Ha
OKasaHue MyHuumMnanebHbiX ycnyr: «OpraHusaumsa oTAbiXxa U Jocyra HacefleHMs ropoAcKoro
oKpyra «ropoj YnaH-Y[s» HaceneHuw r. YnaH-Yps v «BepeHune OyxranTepckoro ydyera
MYHULMNANbHbIX YUYPEXAEHUA KyNbTypbl» YCTaHOBMEHO, 4TO (haKTUYEeCKoe WCMOMHeHNne
MYHULMNANbHOTO 3afjaHnsi B Le/IOM COOTBETCTBYeT O0O0beMaM MYHULMNANbHbIX  YCAYT,
YCTAHOB/IEHHbIX Ha OTYEeTHbIA Mepuof, a TakXe OCHOBHbIM oKasaTensiM Wu TpeboBaHMAM,
npeabABASAeMbIM K KAUeCTBY NpefoCTaBNeHNs MyHULUNANbHbLIX YCAYT.

Ha ocHOoBaHWW NpOBEeAEHHONM OUEHKM MyHuuunanbHoe 3agaHue MAY UKul[ r. YnaH-
Ynas 3a Il ksapTan 2014 roga BbIMOSIHEHO.

MpuMeyaHue: pacyeT OLEHKU BbIMOJHEHWS MYHWULUMNANbLHOro 3afaHWs OCYLLeCTBNEH B
COOTBeTCTBUMMU C [1OPSAKOM MPOBEAEHUA OLEHKW WCMOSIHEHUS MYHULMNaNbHbIX 3afaHuin Ha
OKaszaHue ycnyr (BbINOSIHEHME paboT) MYHULMMANbHBIMA YUYPEXKAEHUAMMN, YTBEPXKAEHHLIM
nocrtaHosneHneMm AgMmuHuctpaumu r. ¥naH-¥ a3 ot 30.10.2013 Ne 415.

3amecTuTens npeacegartens Komurera a .B. NoH4YapeHKo



